

2021年6月29日 星期二  
农历辛丑年五月二十

# 晉江經濟報

**菲律賓版**  
第3115期  
晉江新聞網  
www.ijjnews.com

E-mail:jjb419@yahoo.cn

## 晉江市召開領導幹部大會，宣布省委、泉州市委決定 張文賢任中共晉江市委書記

本報訊（記者 蔡斯洵）27日上午，記者從晉江市領導幹部大會上獲悉，日前，中共福建省委、泉州市委決定，張文賢同志任中共晉江市委書記；劉文儒同志不再兼任中共晉江市委書記、常委、委員職務。



## 項目專家來晉指導競賽工作 世中運跳水測試賽7月27日舉行

本報訊（記者 劉澤宇）27日，中國中體協游泳項目競賽主任李昌軍、世中運跳水項目專家陳安平和世中運跳水項目測試賽裁判長林育毅，到晉江指導游泳跳水競賽委員會競賽籌備和組織工作。

當日上午，專家一行到世中運場館晉江市第二體育中心游泳跳水館進行現場指導。“安全是第一位，跳水項目的危險性很大，比賽過程中可能會有許多意想不到的情況發生，一定要反復排查安全隱患。”抵達場館後，陳安平首先強調了賽事安全保障，通過舉例的方式提醒競委會要注意這方面的工作籌備。

隨後，競委會與專家一行共同協商游泳跳水各功能用房、混合採訪區、頒獎展示區的設置，並確定各輔助器材、臨時設施、功能房家具家電、頒獎流線、運動員和技術官員流線、志願者流線、觀眾流線、隨隊人員流線等，以及競賽證件管理相關問題。

“游泳跳水競委會的工作人員工作熱情很高，經常會主動聯系我溝通工作上的問題，大家都很努力。”陳安平告訴記者，晉江的體育產業發達，通過世中運這個平臺，能夠充分展示中國的風采，這是一個歷史性的時刻，“Better Us, Better Future!”

記者了解到，晉江2020世中運共有18個比賽項目，其中游泳和跳水項目都將于晉江市第二體育中心游泳跳水館舉行，而且兩個項目的比賽將會在比賽地交替進行。“根據目前的安排，很有可能是上午比游泳、下午比跳水、晚上繼續比游泳，這對賽事籌備工作提出了極高的要求，兩項比賽的轉場任務很大。”李昌軍表示，如何做好游泳跳水比賽之間的轉場協調，是目前籌備工作的當務之急。

晉江世中運跳水測試賽將於7月27日舉行。



世中運足球測試賽模擬演練 本報記者 秦越 攝

## 檢驗競委會組織、協調、服務、應急能力 世中運足球測試賽模擬演練舉行

本報訊（記者 劉澤宇）27日晚，世中運足球競賽委員會在晉江市足球訓練中心舉行世中運足球測試賽模擬演練。此次演練旨在為即將舉行的晉江市足球精英賽暨晉江2020世中運足球測試賽做好準備，也為晉江2020世中運足球項目正賽打好基礎。

27日晚，模擬演練開始後，保安、防疫人員及場館保障團隊、競賽管理團隊、志願者、運動員及教練員、技術官

員、媒體及貴賓等人員到達比賽場館，進行了安全防疫檢查、報到簽名、場館保障情況檢查、人員進入工作崗位、組織賽前訓練等流程。

當晚7點，競委會邀請福師大泉州校友會的兩支足球代表隊進行了一場為時30分鐘的足球模擬比賽。比賽期間，還進行了運動員檢錄、器材檢測、進入比賽、頒獎物品準備、頒獎禮儀團隊入場、頒獎儀式進行、混合採訪區採訪等流程。比賽結束

後，競委會還組織相關工作人員進行了器材及相關物品回收入庫、保潔人員清潔消毒、工作小結會、閉館等流程。

記者了解到，晉江市足球精英賽暨晉江2020世中運足球測試賽將於7月3日舉辦。根據世中運執委會安排，足球測試賽將在四個比賽地點進行，分別是晉江市足球訓練中心足球場、晉江市體育中心足球場、泉州職業技術大學足球場、泉州輕工學院足球場。

## 舉行測試賽工作推進會 世中運柔道、摔跤競委會吹響衝刺號角

本報訊（記者 李詩怡）近日，晉江2020世中運柔道、摔跤測試賽工作推進會在泉州五中橋南校區舉行。柔道、摔跤競賽委員會全體人員實地檢查比賽場館，並參加會議，全面吹響衝刺的號角，這

也標志着測試賽籌備工作進入最後攻堅克難和快速推進階段。

據悉，柔道、摔跤測試賽將分別於7月7日至9日和7月16日至17日舉辦，舉辦地點都設置在泉州五中

橋南校區體育館。現場，在競委會辦公室人員的帶領下，柔道、摔跤競委會全體人員實地檢查了體育館和訓練館，詳細了解了運動員流線、嘉賓流線、觀眾流線及現場布置情況。

## 魅力世中運“英”為你精彩 “用英語講晉江故事”口語比賽落幕

本報訊（記者 李詩怡）日前，“魅力世中運，‘英’為你精彩”——晉江市青少年用英語講中國故事之晉江故事口語比賽決賽在金牛鎮毓英中心小學落下帷幕。來自晉江各中小學的163名選手用流利的英語講述晉江故事，傳遞晉江城市好聲音，展示了咱厝青少年蓬勃自信的精神風貌。

決賽分為小學組、初中組和高中組三個組別，選手從組委會提供的14篇晉江故事中，挑選符合自己風格的作品，用獨特方式全程脫稿演講。一個

個來自身邊的故事、一段段精彩的講述，都在訴說着晉江人樸實勤勞的美德和晉江獨特的地方美食、建築風格，以及深厚的文化底蘊。現場不時響起的熱烈掌聲，既是對晉江文化的認同，也是對選手精彩表現的喝彩。

值得一提的是，中國政府“友誼獎”獲得者、CCTV感動中國2019年度人物、廈門大學美籍專家教授、“用英語講中國故事”形象大使潘維廉也來到決賽現場。賽後，潘維廉教授為本次大賽做了精彩點評，對選手們的表現給予了高度評價，



決賽現場 本報記者 李詩怡 攝

並且鼓勵選手們今後要積極發揮語言優勢，做中國文化的傳播者，讓中國走向世界，讓世界了解中國。

## 晉江市住建局： 今年策劃生成107個 城鄉建設品質提升項目

本報訊（記者 許洋洋）“今年，我們策劃生成107個城鄉建設品質提升項目，總投資309.66億元（人民幣，下同），年度計劃投資86.58億元。”日前，晉江市住建局局長陳榮鬆輪值接聽市長專線電話時透露，截至6月22日，項目已完成投資40.52億元，完成年度計劃的46.80%。

據悉，今年3月中旬，晉江市相繼出臺《晉江市全方位推動住房城鄉建設高質量發展超越行動計劃》《2021年晉江市城鄉建設品質提升實施方案》《晉江市鄉村建築風

貌提升行動方案》等。“我們提出了居住品質提升、交通品質提升、水環境品質提升、風貌品質提升、管理品質提升、啟動建設一批試點示範工程等六方面重點任務，特別是要重點抓好英林鎮集鎮環境整治示範、科創新區建設示範、中心城區品質提升示範、新時代農村社區建設示範、花濼街區示範、特色園林風情道路示範、城市主幹道整治示範、水環境綜合治理區域示範、城市精細化管理街區示範等一批試點示範工程。”陳榮鬆表示。

## “情源晉江·澳門之行”面試 25名學生脫穎而出

本報訊（記者 王雲霏）今年，第十三屆“情源晉江”活動將前往澳門開展交流活動。27日，49名來自晉江各中學的入圍者在晉江市圖書館參加了面試。同學們多才多藝，歌舞表演、樂器演奏、書法展示等精彩紛呈，贏得了現場一陣陣掌聲。

最終，經過評委的現場打分，按照筆試占40%和面試占60%的選拔標準，得分排名前25位的同學在激烈

的角逐中脫穎而出，將在今年7月中旬前往澳門。

據悉，這25名學生將聆聽和重溫澳門晉江籍鄉賢的奮鬥歷史；向澳門青少年展示新一代晉江青少年的風采，與澳門晉江籍新生代結對交往；作為閩南語推廣大使，參加世晉青·說咱閩南話App在澳門的推廣活動，推廣傳承閩南文化；體驗澳門的教育制度，參觀澳門大學、澳門城市大學、澳門濠江中學，提升多元文化的適應能力。



參加面試者展示書法作品。本報記者 王雲霏 攝

## 晉江六劍客獲全運會決賽入場券

本報訊（記者 李詩怡）近日，2021年全國擊劍錦標賽暨十四運預賽第二站比賽在南京空港國際博覽中心落下帷幕。經過激烈比拼，陳情緣、施嘉洛、許鴻彬、劉欽匯、黃芊芊和陳詩琳等六名晉江擊劍選手摘得全運會決賽入場券。

作為2021年度最高級別全國賽事，同時也是第十四屆全國運動會擊劍項目決賽名額的爭奪戰，本次賽事吸引了來自全國25個參賽單位的300多名選手，國家擊劍隊運動員也以各省、區、市代表隊隊員身份悉數參賽。在5個比賽日中，進行了男、女、花、重、佩個人及團體賽共12個小項的激烈角逐。據了解，陳情緣、施嘉洛代表福建隊出征，許鴻彬、劉欽匯作為交流隊員代表山西隊出戰，黃芊芊和陳詩琳作為交流隊員，身披陝西隊戰袍。

據悉，全國擊劍錦標賽落幕後，中國擊劍隊也結束了奧運前最後一次賽事實戰，接下去的集訓安排在青島，之後全隊將在北京集合進行飛往東京前的最後衝刺。

本報訊（記者 蔡紅亮）23日上午，晉江市季延中學英墩校區舉行“達億運動場”揭牌儀式暨福建師範大學外語學院教學實踐基地校授牌儀式。據了解，“達億運動場”由山前自然村企業家蔡金成、蔡寶貝伉儷捐資400萬元（人民幣，下同），市政投資150萬元建設而成。該項目于2020年9月開始施工，2021年4月20日竣工。運動場的建成將極大改善學校辦學條件和校容校貌，為孩子們提供舒適的活動場所，為學生增強體質提供有力保障，助力世中運。當天，季延中學英墩校區還與福建師範大學外語學院簽約，作為教學實踐基地，加強學校在師資培訓、教研研等方面與高校的對接，促進學校教師專業化發展。